

我国今年将发射8-10颗北斗导航卫星

北斗系统全球组网和应用发展稳步推进

记者4日从中国卫星导航系统管理办公室了解到,北斗卫星导航系统今年将继续高密度全球组网,计划发射8~10颗北斗导航卫星,完成所有MEO卫星发射,进一步完善全球系统星座布局,全面提升系统服务性能和用户体验。

据介绍,自2018年底北斗三号工程建成基本系统、开通全球服务以来,北斗系统运行平稳,经全球范围测试评估,在全球区域定位精度优于10米,在亚太区域定位精度优于5米,满足指标要求。

经过多年发展,北斗已形成完整产业链,在我国交

通、农业、公安、测绘等行业以及大众领域已实现规模化应用。今年将逐步加大与互联网、大数据、人工智能等新兴技术的深度融合,不断催生“北斗+”融合应用新模式和新业态。截至2018年底,国产北斗导航型芯片模块等基础产品销量已突破7000万片,国产高精度板卡和天线销量分别占国内市场份额的30%和90%。

我国始终秉持“中国的北斗,世界的北斗”的理念,深化卫星导航国际合作,推动北斗系统走出去,与全世界共享北斗系统建设发展成果。目前,北斗系统在印度尼西亚土地确权、科威特建筑施工、乌干

达国土测绘、缅甸精准农业、马尔代夫海上打桩、柬埔寨无人机、泰国仓储物流、巴基斯坦机场授时以及俄罗斯电力巡检等领域得到广泛应用。北斗高精度产品出口90多个国家和地区,北斗地基增强技术和产品成体系输出海外。

根据计划,我国将在2020年全面完成北斗三号全球系统建设,提供特色服务。2035年,我国还将建成以北斗系统为核心,更加泛在、更加融合、更加智能的综合定位导航授时(PNT)体系。

□据新华社

故宫将满600岁

《清明上河图》等重磅展品来“贺寿”

2020年,紫禁城将满600岁。故宫人将如何庆祝它的“大寿”?这个大家一直关注的问题,在故宫博物院4日举行的发布会上有了答案。

“我们想用一种特殊的方式为它庆生。”故宫博物院院长单霁翔向记者透露说,从今年下半年开始,故宫博物院将推出最好的展览,在最优舒适的环境下向公众展出——从书画器物、宫廷文化、文人雅士、节庆风俗、世界文明、考古发现等方面,展现600岁的紫禁城和95岁的故宫博物院的深沉魅力。

2019年3月,“龙凤呈祥——故宫博物院藏龙凤题材文物展”;2019年4月,“宫廷御医药展”;2019年7月,“良渚玉文化展”;2019年11月的“故宫文房特展”和“洪武、永乐、宣德瓷器大展”;2020年5月,南唐顾闳中的《韩熙载夜宴图》亮相;2020年9月,《清明

上河图》与历代风俗画”展;2020年12月,“康、雍、乾瓷器大展”……

通过这份内容丰富的日程表,我们可以预见,这一系列持续到2020年底的展览,将使紫禁城绽放出炫目光彩,也会让一直喜爱故宫的观众们大饱眼福。

近年来,故宫博物院通过不断创新的展览和品种丰富的文创产品,拉近与公众的距离。2018年,故宫接待观众数量首次突破1700万。

故宫博物院对观众进行分析后发现了几个新的趋势——年轻观众成为参观“主力”。2018年的观众中,30岁以下占40%,30-40岁占24%。这些数据证明,故宫博物院正在吸引越来越多年轻人的目光。

单霁翔说,现在分布在各处的展览每天都迎来络绎不绝的观众,大家看展览越来越细致,在故宫博物

院流连的时间也越来越长。

淡季参观人数大大增长,实现“旺季不挤、淡季不淡”。2018年,故宫博物院实行每日限流8万人措施的天数达到76天。刚刚过去的1、2月,本是参观淡季,但由于“贺岁迎祥——紫禁城里过大年”展的举办,参观人数同比增加50%以上,尤其是来参观的北京市民大幅增长。观众参观的区域不再集中于“中轴线”附近,更多新开放区域得到了观众青睐。钟表馆、珍宝馆等常设展馆参观人数不断增长,2018年的参观人数达524万人次,比2013年翻了一番。

“紫禁城建成600年来之际,故宫博物院将以更深情的情感、更多元的形式、更贴心的服务,为观众带来最好的文化体验和博物馆之旅。”单霁翔说。

□据新华社

六安四彩民合买中双色球头奖

双色球第2018150期开奖,全国开出15注一等奖,单注奖金625万,安徽收获三注,分别被滁州、六安、宣城三地彩民摘得。出奖次日,六安大奖得主刘先生(化姓)等一行人第一时间来到省福彩中心兑领了大奖奖金。据了解,此次六安市的一等奖出自六安市博亚生活广场六安福彩34130181号站点,中奖的彩票系一张5148元的“1胆13拖2蓝”票。

□卢金涛

老友偶遇组建合买团

“中奖的彩票是四人合买的。除了我们三人,还有一位朋友没来!”刘先生表示,出奖当晚就知道彩票中奖的事情。当时,他正在外地出差,为了能够共享中奖后的喜悦,其中一位朋友连夜驾车把刘先生接回了六安。由于长时间驾驶,这位朋友很疲惫,于是决定在家里睡一觉,并委托其他三位彩友把大奖领回去。

“我们合买双色球有一年多时间,主要是复式投注。”刘先生表示,生活中四人熟识,关系也不错,没想到,竟然还有共同的爱好——投注双色球。谈起合买的起源,刘先生说,有一次,四人在一家福彩投注站偶遇。“当时,彩票站正在组织彩民参加合买投注双色

球。我们也有意向,但彩票站组织的合买团,人数太多,号码也不太满意。经过商议,我们四人决定组个小的合买团。就这样,刘先生等四人的合买团诞生了,并推选由刘先生负责选号。

临时改号中奖有遗憾

之所以推选刘先生负责选号,可不仅仅是因为信任。“我是个生意人,工作也比较忙,需要经常出差。投注双色球,是我繁忙生活中最主要的娱乐方式。我是走到哪,双色球买到哪!”刘先生说,之所以由我来负责选号,还因为大家认可我的选号能力!“只要到了开奖日,我的头脑特别清晰,选号灵感也非常好。我们合买的彩票,一般情况下,都在千元钱左右。如果感觉特别好了,也会加大投注,曾经一次性投注了1万多元钱,那一期收获了8万多的奖金”。

“其实这次中奖,有喜悦,也有遗憾。”原来这期双色球,刘先生投注的感觉特别好,经过认真研究、筛选,原本打算投注一总金额为12012元的“14+2”的复式票,但有合买队友表示:投注金额太高,还是谨慎些好。最终,经过商议,改成了“1胆13拖2蓝”的胆拖票。“如果按照复式投注,中得的奖金会更丰厚呢。”

马鞍山3D彩民 守中15万奖

众所周知,福彩3D玩法是一种简单易懂、中奖率很高的小盘玩法,是福彩除双色球外又一全国联销的知名品牌。很多技术型彩友们喜欢研究分析走势,因时而动;也有不少玩家选择瞄准几组号码,坚持守号“以不变应万变”。

最近,马鞍山就有一位彩民通过守号,最终“守得云开见月明”,命中第2019043期150注3D单选奖,获得奖金15.6万元。出奖站点为春晖家园农贸市场的34050189号福彩投注站。

近日,中奖者李先生(化姓)带着中奖彩票,来到马鞍山市福彩中心领取了奖金。在办理兑奖手续过程中,彩民李先生介绍道,他已经购买福彩3D多年,是不折不扣的老彩民了。最关键的是他还有守号的习惯,这次中奖的号码,就是他守了一周多时间的。

“守号虽然看起来没有技术含量,但只要能中奖就是好办法。”李先生总结道。接下来,他将重新选择几组号码,坚持“守号+倍投”这一策略,继续斩获3D大奖。

□路昊



□福彩资讯

铜陵福彩干部职工倾力扶贫

2月26日上午,铜陵市福彩中心党支部获悉,该市枞阳县义津镇增丰村贫困户集体生产的万余斤红薯粉丝滞销,其驻村扶贫工作队长陈伟呼吁社会各界伸出援助之手。为了给扶贫事业贡献一份力量,铜陵市福彩中心党支部号召全体党员及职工积极购买“扶贫粉丝”,用实际行动践行福彩公益宗旨,尽一份绵薄之力。在大家共同参与下,据统计,该市福彩中心干部职工个人一共购买了125斤“扶贫粉丝”。

□丁玉兰

芜湖福彩开展安全大检查

为切实做好安全工作,近日,芜湖市福彩中心主任唐慧、副主任孙雪峰带领中心专职安全员对市辖中福在线销售厅进行安全大检查。检查组重点检查了灭火器、消防门、疏散通道、应急灯等消防器材的使用情况,对电线线路、大厅器械、监控设备进行了仔细排查,并要求值班人员及时做好当天的安全检查记录。此外,各市场管理员通过对投注站点巡检及安全提示信息发布,督促各站点严格落实各项安全措施,确保安全运行。

□朱云翔

滁州福彩注重员工美德教育

好家风可以带来良好的道德熏陶、精神熏陶,汇聚起社会好风气。为做好宣传工作,滁州市福彩中心特利用电子屏、微信公众号、网络等渠道大力倡导文明家风,弘扬家庭美德。使单位的每一位工作人员从中感悟到传统美德,提高了争做“最美家庭”的意识,在整个单位内形成人人遵纪守法讲文明、家家尊老爱幼传美德、户户友善互助倡和谐的良好社会风尚。

□江佩佩